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3.1 IRFEEGH

£ Python 1, e FE45 #1992 B 8 3 if 34 L if T A) IO LI TA 2

if &1
RS 1

elif {4 2:
RS B 2

elif &4 3:
R 3

elif & n—-1:
gtk n-1
else

RSB n

XRR S RS 1 G PAT AR B 1, 38 IR R 1 S Sz i 26 2 )T il
PATARIEH 2, R 55 1 B4 0F n— 1 BT 2 IR A LS TAR RS 3 n,
TIANIEHY elif 1 else LAz AHRE 4 A B 2 AT LA I ) A0 301 15 A ) B9 3 3 A A%

W

if Z& A
(M7

BRSBTS RN Z R 4 A% R S R B X B R — B Ak
i if 58],

a =4
ifa<5:

print('a is smaller than 5. ')
elif a<6:

print('a is smaller than 6. ")
else:

print('a is larger than 5."')

R G R ENEER

EG:



a is smaller than 5.

X BRI R 7R 195 SOR 2 2R a /T 5 W4 i 'a is smaller than 5. ' AR a A/NT 5
M /NTF 6 W% 'a is smaller than 6. ', 75 W 5%t 'a is larger than 5. ', X B{HBFEEN—
g AR a [A 6 2 a<<5 Fl a<<l6 P25 B2 th T a<<5 TR TE I DL & 5 i 19
'a is smaller than 5. ',

i B /A) B TR SCAE R W 5 1 L (H R 3 LR A — A [ A i e IR R A A 4 B AE AR
ez hiias 4 4%

WIHE B/ — ¥

if1>2:
print('Impossible! ')

print('done')

B A7k B AT LA 3 .

done

B2 B2 sh , 28 print("done ) RN 4 PDasH .

if 1> 2:
print('Impossible! ')
print( 'done')

FRBAT TR A A A 25 i .

BT X B AWE? X F 48— B, print('done ") I if 1A &7 7] — A0 A B
(1), Rt R U TCIE if 1 A) S5 R AT print('done") —E & hAT . MIFESE —BLACHS H print
('done") Al print('Impossible!") 7t [fl — UM B a4, o gl DL A28 if 18 4] v B9 25 7F A
37,4, print('Tmpossible! ) Fll print('done ) #ARA B AT .

FATFRER A B+ b X PP A AR R 0 46 o 09 A0S S — A B, B8R Python ff B 8%
SRR AT 7 22 E 2 5000 A () 9 2 A% s ) SR A R o S AR B fH 2 — R 2y € 4 D
UEVSRI B RINE- N R VAR

JiAMEASTE B R AR e b T DR 5 — MU B Y DL 1 R BB

a 1
b 2
c 3
ifa>b: #5417

ifa>c:

print('a is maximum. ')
elif ¢ > a:
print('c is maximum. ')

else:

Df:
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print('a and ¢ are maximum. ')
elifa<b: #4511 f7
if b>c:
print('b is maximum. ')
elif ¢ > b:
print('c is maximum. ')
else:
print('b and ¢ are maximum. ')
else: #1917
ifa>c:
print('a and b are maximum')
elif a<c:
print('c is maximum')

else:

print('a, b, and c are equal')

B AN AR B A AR e R A it e 0. 33 EAREE il AR T 3 MUY
B, o BESS 5~10 17,55 12~18 17,58 20~27 17, BT ik & 4, B 7E X 3 MUk
SO if 18 A) 70 B 1 3 AR B, P A print i8R — MU BT 4R E 2 8.

XA T B AT AT AR AR B2 AT = iy L2 4% 19 i AR 3 A 9] 5 o BT A
(9 print 758 SH A HH R 09 25 16 46 32 o ATD SR AN 2 ] — S AR Bk

{EL 2 AT WGP 445 e 13 45 45 R 2 AN 8 11 A o 5L 65 B KA T 118 OB B it AN 1 E
AR Bl U2 A AR B HAT A IR 4 i I el T A R A AL T

3.2 BIREN

Python [0 ¥R 45 45 1 A~ 56 4 52 7T LTI L 4 5102 while F1 for,
3.2.1 while IR

while 15 ) & WL IE 2 .

while &5/ :
AR H

XA OB B e T8 A 15 SORLE: » A SR A P06 2 At AT AU B, BB 26 PR AN 3 2 O 1k, R
FAF— TP I A W TR 2 AT B — AR A 2 i AT .
HMHE 4011

a=2=0

whilea<5:
print(a)
a t+t=1

E(f:



B A7 B AT LA B 4 i ik

_ W N P o

XF T while 7536, HS2 R0 if 35 ) B9 PAT 45 0 38 8 32 30T, X )l S DA B VR B AT AR B T R
SEANAT L DA R A PE B T T ok 0 IR 2 7 ik A R B LA A A P SR 1R R T KLk A B Y
H W

F T X BG4 A fn B AT MER B R G FR R EBE a<<5 Sy B A A 4
L TR /NIRE T a AW T 5, &M R, Bkt Bk T while 7635,
3.2.2 for fE¥R

for 1 ¥R A WL 2 -

for JEH AR in I FEARRT A :
RS B

Python ¥ for fH¥F LB R K, B AL C RIBEF P W for 154] 1M /& —FF foreach
BYTEE , Wt B A T bR T — A R S xRSk S BRI S T L RITE -
lF

for i in range(5):

print(1i)

B A7 A X B AU i AT

_s W N P o

for PEPAILPR B2 T 24028 09 03 (H 2 7E X BRI 38 R i v 5, R AT I E
range A& for A LAG H — A IEERBI AT, 4] 403138 0~100 B2 E0M A0

sum = 0

for i in range(101): # J|Gi T range(n) 3G fHlZ&[0, n—1)
sum += i

print(sum)

AR AN RAE T3 50~100 BA A FWE? SiBr b range A2 IX ] 19 7 2 Bt 02 v] DA &

E;_g:
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1, REZ A A —DSHL

sum = 0
for i in range(50, 101): # range(50 ,101) ;=4 i4FE ¥R X [a] /& [50, 101)
sum += 1

print(sum)

A IR AT A AP EF L B N 10 R R 1L RIZE AT REHLHEAN—
NEEAE LK EIH

for i in range(10, 0, —1): # X HEFEHRXAE (1, 10],HEELKE -1
print(i)

5 FE U range 1Y 52 3% F L W 1% & range(start,end,step) , fEHAE & i M start JF4h, &
WAGH G 1 B0 step H BT end Bk TEIR

3.2.3 FW#HBEINE K

H T2 while TEHRIE & for TEIR AR AR EPIT — BN, Xt ZwE &
BT LA AE O R0 5 0 2 B AL B 0~ 100 B ACHS, T LA while R SR, 0T
FP s

sum = 0

i=0

while 1<=100:
sum += i
i++

print(sum)

AR FEE 2 5 B/ AF A =R,

O while B MR 1 <=100, 1 for Bk i range O K ZE AL A R UL & W
SREH AT

@ while 5 ik 77 ZEAE A AN — A~ I B 09 48 5 1, 33X A28 B 788 20 45 K TH AT DL s
] AHJE for Bk i HAEMEAA AT IL, B while 5 U T AN 05 22 (1) 48

@ LS E M T WiAT .

IR XA ] = BEUE T Y A B3 while 5575 7T fig )& 5040 A . (22X F Python SRk, K
Z B HERE S A for 3 AT {32 P 5 o T 00 56 4R A5

3.3 break. continue 5 pass

)T =R RMNELATUEH — G 8BKREF T .02 Python it — 45
il 8 A AT LA AR T AR 55 I

EE:
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3.3.1 break 5 continue

break il continue H 8 FHZEMG I A b, i — A6 72k T — T HAEH .

i=20
while 1 <= 50:
i+=1
if 1 == 2:
continue
elif 1 == 4:
break
print(i)
print('done')

X B 25 i

1
3

done

X EBAEA AN BEA continue Ml break BYUE N IZ &M 1~51 B9 H 2 X B B
1A 3. Ryt A g

BATEHZE S i o~ 2 WIRKRIESR, BEHAT if i==2 S p 3047 T continue,
XGPSR B kT T R USRS LS prine (D #N 23 FRREIAT L T2
AT F—K i=3 MEHR.

BEELEYS N4 WIRIER , EHEAT elif i == 4 0B H #0457 T break, H 4%
B Hh T R B B A R AR B AT IR RS T p A0 g T done,

Jr L4t —F L continue BIVE R 2Bkt ) B9/ 2 AT —IRJE 3 . break A4 F 2 Bk
tﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬁk AT U8 340 ) T A AL

X BT — 5T B R 0 J2 L break A1 continue HAEXT 24 Ay 1 #08 VE L o s & U8 SR A

8 R i 2 1017 B0 ARG S 2 A0 PR 2 VR HT 75 B2 break 50 continue BEA T .

3.3.2 pass

pass A EMIREM R B A . B—D01T .

a=20
ifa>= 10:

pass
else:

print('a is smaller than 10')

FATERAE a=>10 BRI R AT 2 HBA AT R AR AR S 16 AT A Python B4
PEEOR O T AR LIER RATX BT T pass KA N — AU H (A JE pass KB A

K2
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Y CRERLIEVE N

3.4 RHRIENSEH

EICR AT B — TR B A — A A B R max 157 XN AY List A Tuple, X 4
PRECRBEAS H IE B 25 . 258 AUk, F for 0 28 52 BE AR BRAR 7 i (R 245 £ /04> List
o Tuple i85 Z /DA 2 EE M for 36, X AR L AR IGUAY , 5 I ol 75 22 p6 X0
.

Ao NECE I I RS TR UF# Python H ek B0 BE A ] 12

3.4.1 AR Python HIF

PRI B 78 S - S — AU A KE A I R £ 3R AR F (A AR B S — 3L
% B R B=f(A) B2 F 2 o B F 50 AR s AL

Bor b i B SRR A B Z 18] 59— Fp G &, Al LLBRR O A rp O AT 38— A i
AHRREAE B PP $ 2R 5E 1S b AR 7 o, o Bt 2 5 RO 1) — i AL i e i S L (HL
Je e e Y eR A R

B Sl DL 5 AR L PR D R LA A AL A 2 B Bl B — A ek R ek b A
UCEA AT LA P A A O HL R T Bk

PLZ i 2 B 1) — 4> R prine 29 6 -

print('Hello, Python!')

H T print 52— BRI, DA 425 52 80— 3l 9T B 21 57 45 19 T BE L 08/ 1 R B i HE 42
AR, [R) F 76 1) print gl al DUANE X — 472 R AT ED R, T s v A ARt 3 s 1o 93 AN SR AT
EPHR L), R LA print BRECA AN ABRETT LA 1L A 555 prine RUAMAYAURS L 3 14
BT R AR

HJ2 N KB DI RE AR A BR L 75 2R IS L PR SR 4 5 FRATT A 1Y pRE SRR A RE E
— A i e PP A BRT 3 P L AT S A AT R

3.4.2 HBEPFHENXFIFHA

1. EX
FEE ) BB AL, Python H Y BRI BCRT B2 500 SCAREAET L i) 2

def ask me to(string):
print(f'You want me to {string}?')
if string == 'swim':
return 'OK!'
else:
return "Don't even think about it."

Ez::
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X E—NIEARARECE X 14,6 fTEREUFA R HAIRANTERE 22F 23 T,
WATEFES 117

def ask me to(string):

AT A 5 A

@ def: pRECE SCHY I HEF 5 TESRCHT A

© ask_me_to: PRELA . Ay 4% BOR FIAS & —FL,
@ (string) : REMSEL 2 SHHESRIT.
@ ZERE S B R HIEEOR,

RIGH 2~517:

print(f'You want me to {string}?')
if string == 'swim':
return 'OK!'
else:
return "Don't even think about it."

EAIHRAEHE T A2 R B AT R T — U e, [ RS 2 17 7T LU B bR £
S AT LR U P pR B0
HANHEEFES 417,

return 'OK!'

XHEGIAT — L8 T return, ‘B AAVE 2 45 o o680 8] 2 22 55 08 FH eR 80AL /Y
T—A), R EEX SR IE return J5 YR IE A, AR R A X2 MR [B] None, 25 6 FTHRZE 4
TTUIREAR[R] L X LR BRIk

2. @A
AT RETEE - HEEA &GN &, Python M REH & —FE, HEE XK
EIEAR L AT, I 40

print(ask me to('dive'))

HEEX E WA REGRE R A2 LB REL ask_me_to, 3% % ask_me_to [
B IBEAE LR T print, B A& ask_me_to AYIR [ .

You want me to dive?
Don't even think about it.

WH.

€ SCHE P AR AR bp PR A, 42 TR B B B S HUE

S

3.4.3 EBBHSH

Python i S AR W G AT E Gr ) T R EEA R —Fl L, 4140 .

(=



def ask me to(string):

EIWA -8, % F N string,
RS E A BT UL R 0 DNE A, B4 .

def random number () :

return 4 # NI HHF 589, 46 %5 BEAL

A DIAR 8 5 5K 2 i B S B0 B (B R S 2 BV S8 36 S5 WA T A g
Python i —> R Z A TE T MBS BOL X Z % A LUT LA

o RWERIAZEN : def func(a),

o WEINSHY : def func(a, b=1),

s EEAIESH: def func(a, b=1, *c),

s [EEHESH def func(a, b=1, *c, *»*d),

55— Rt 2 WA YR — BOB X OR B — B R T =R e 1] .

3.4.4 EIASH

A A BEAS oA B S RO 3 I A O A (L TR AT A XA S 80T DA — AR
NE XA AR SR E MR ES XS T . BASBAREE — 011

def print date(year, month=1, day=1):
print(f'{year:04d} — {month:02d} - {day:02d}")

g — e e R R T R A 0 R BSR4 R W T R
WM. T2 AT L 1,23 AN S HOR A X A eR L [F) It i) DU e B4 280 B

print date(2018)

print date(2018, 2, 1)

print date(2018, 5)

print date(2018, day = 3)

print date(2018, month=2, day=5)

X B 2 i

2018 -01-01
2018 -02-01
2018 - 05— 01
2018 - 01 - 03
2018 - 02 - 05

BATRKE — T X LPHH .
@ print_date(2018) X FH LT i TERIAS B AESFM T print_date(2018, 1, D,

I:54:



@ print_date(2018, 2, DXFE LT ITA SEE LA T HILF RN S BT
=2,

@ print_date(2018, 5)EHE T day. NS H0UR e BRI F 1L A/,

@ print_date(2018, day=3)4& M T month, i T FI A B F A — 2, Fr L0 s B &
HER W

® print_date(2018, month=2, day=>5)4 & Bt 27 LAY,

it I BRIN S HAT DLk s B A7 S T8 R 7

3.4.5 EEMNESH

R 2R o BAE RSO TR RO B9 2 B IR 4 AT LA A 7R A

def print_args( * args) :
for arg in args:

print(arg)

print_args(1l, 2, 3, 4)

A W N e

EEAES BN OEE RS DB 8IFE L » Ik, Hd args I—A> List. g
EREEGCRENIE 2 @Y I SE L VLN R e D) 1U5 o8

3.4.6 FERBESH

B TN B AR NS NR A B BN ST IR AT DX 4 WIS 4L

N

def print kwargs( ** kwargs) :
for kw in kwargs:
print(f'{kw} = {kwargs[kw]}')

print kwargs(a=1, b=2, c=3, d=4)

B A S .
a=1
b =2
c =3
d =4

55

O-.,
H¥3E I=HIiEOMEY



IR Z Wi bt B9 1T B B S Bl AR 250 H 2 kwargs X B J&2—4> Dict, H # Key
Value 21 FH A% A0 2850048 FRFIE T FiAR 20007 — 3L

3.4.7 HEEH
PLE I T3 DY 2 S AT LA T Bl (R o S o 1 A L 1A

def the ultimate print args(argl, arg2 =1, * args, *x* kwargs):
print(argl)
print(arg2)
for arg in args:
print(arg)
for kw in kwargs:
print(f'{kw} = {kwargs[kw]}')

A LU Y PO SO R SO R R X R R - AEBOASELC A S B R A

R ERES R
1A FHT ) IR A5 2 8000 28, B 5 A O 2 ORI TG O B 1) 2 480, o1l

#1,2,3 L EA RS H, argd = 4 BRI SH

the ultimate print args(l, 2, 3, argd = 4)

XA AR 2 i

1
2
3
argd = 4

FOrh il = AN AL BAH X SR R Jn — D R R HE R S8 0B A E S BOR I 2 A
4 117 G B 3R] 2 B AT DAL AR A 4

the ultimate print args(arg3 =3, arg2 =2, argl =3, argd =4) # X H argl il arg2 & &L F !

AU 2 i

3
2
arg3

argd = 4

S A TR T B B A 2 B0 e IO 2% A2 B9 R DU

O L EMRSEARAE LRSS HZIE.

© fiEMRSHIE.

X AF KRG AMEF MR, DR

Es::
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the ultimate print args(argd =4, 1, 2, 3)

XA A 2 4

Traceback (most recent call last):
File "/Users/jiangjiao/PycharmProjects/LearnPythonWithPractice/Chapter 8/Parameters.
py", line 43
the ultimate print args(argd =4, 1, 2, 3)

A

SyntaxError: positional argument follows keyword argument

R BB AL EA S BN R S e . Wl UL, ATt A B A
SR PR A RBERI S8
&S AR

the ultimate print args(l, 2, argl = 3, argd = 5)

XA A 2 4

Traceback (most recent call last):
File "/Users/jiangjiao/PycharmProjects/LearnPythonWithPractice/Chapter 8/Parameters.
py", line 41, in <module >
the ultimate print args(1l, 2, argl = 3, arg4 = 5)
TypeError: the ultimate print args() got multiple values for argument 'argl'

W R R SR arg] HE T Z2ME. WHUR U M E S B IEE A
U 2R A RE AR L A 2 RO 2000 2 e A B R

3.4.8 BHENNSE

et A KA SH I HEM S

O $RAaf . S ABIAL & AL A RB S BOR — DR R TG R RIA .

© G e . A ABRVE R — 5 B S B B s 4.

TEAT SE 2 B8 5 v o ] BB P A A% 2 07 s R i A7 A ] Ik e 4% L {2 Python HAT —Flif%
27 2% 51 i . il .

listl = [1, 2, 3]
def new_element(mylist):
mylist.append(4) #mylist &—5|H!

new element(listl)
print(listl)

EEBRAMEREBNE T append OB T mylist BICE , I T mylist J& listl i9—45]

K2



~oPuthon B ZH|FFEBIEFEMRITER i R S A b RN v i TSI 5
—G UIFFA., Bsfedk, WebFF& , HIEHATE T, HLE S 3 -HUERLH R

LS BR EFRATE B list] BICER T DX BoRRS 23 4 s

[1, 2, 3, 4]

SRR A TATH BB Y HZFRATE 75— 7

num = 1

def edit num(number) :
number += 2

edit num(num)

print(num)

¥ Z A A FES , number N iZZE num B — 51 L BrLx N b b 3, 02 S0hR
ﬁﬁ{iiﬂzz

R AW ? FES 6 YRR Rl i, FAF R R — DA AEMXTS, ShR EL
FEFAFRTEN BUEZE R A Tuple W2 A AT A48 (1, X B IE 2 8 num A AfAS A, fy D)
PREL IYAT N A A A FRAT Y U .

jﬂT?%/\fﬂﬁi/ﬁJ?. FIA—AH7 0 9 2 R AL id, B PR R R IR Y id. XF4 0 id
SEME— 1Y EEFTREA 2 A A8 dE g | R — A X4, B an R T 5 A4S ] 5

alice = 32768

bob = alice # HEKRNTKMAET
print(id(alice))

print(id(bob))

alice += 1 #XHITEBEN alice
id(alice))

id(bob) )

alice)

bob)

print
print
print

i e e

print

A LLAT B R A G i A S — i RS  — B EUR A 1, 2.4 A id %R A
A )

4320719728
4320719728
4320720144
4320719728
32769
32768

HAST RS BE 5] &, Python R B IA 5 H ., Xt ZwERINTELE
alice TRAE 4 bob AU, SEFR &4 alice MBI L T bob, TJ& X B} alice #1 bob SZFr I

Ef’:
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ST Rl =A% g N id A TA

PRk, RAMEML T alice BIME . 7T LA 2] bob M H I A A2, XAF AR EW ., A
JE NG B SE PR A B934T0 bob B ST IR (B2 alice 2R T — B XF R A 51,
AN e TR BT BB IS R AT AR B P i B 2 B B X RN 2B B AT AT B A
B — DX R

SEBR B RS T SN ] AR 2R A A RS 2 A A — A%MW%%FV&%%ﬁ%%
X, AEXHL alice Fl bob B 4851 A58 e AR B XT R T 31X A3 5 A 25 a] 2
ENEILE

TR 2 181 1) fe FF I 14 [0) R, O A 2 3 86 R W] 78 X6 R AE oRECN B9 48 BIOAS B8 R B 7E BRI SR
%?i%%ﬁ%ﬁm%ﬂmTﬁﬁ%m FRATHEAE BB o 52 B b2 A 1 — 37 X
LT LUEXT R 2 B o, X W i B TR A BB R R —E 2 Is, T LA

e

75,

num = 1
def edit num(number) :
number += 2
return number
nun = edit num(num)
print(num) # £ 3

R R AT IO 3 T

RRBR b, X BB T — MR R AT R R m%ozwﬁ%ﬁﬁﬁmﬁwﬁ
WIS, Ry T /N R R RN AT 43 TRE R RE JB0E B PN AF B L T LA Python X 0~ 256 3X
B T — 5,

alice = 1

bob = 1
print(id(alice))
print(id(bob))

LA 2 b Ry G B g A S id R e — Bor L H R BT R — E IR Y
HAFD «

4482894448
4482894448

A IE H, BAR alice A1 bob B3 B2 EMSIHMER — XL B AT HEBL,
ZATIR T — A B R AT TR

3.4.9 HREEFAIREE

1. iBE—/ &
PRBICTE BT I B & FE AT B 45 R ol return 18 /8] 14 B4 5 0] 8 R B0 o7 8 SR 3%

E2



~Python INBZ8|FFABIFMITRE - BRSSP AR S
—GUl FrE ., Mikfed, WebFF & . 334475 THa4L . ALE 5 T -SERALI I

76 bR 5 23R 1] —AME AP A 25 return 15/, 91 0 55 A7 B 19, 3R o] — A

def multiply(numl, num2) :

return numl * num2

print(multiply(3, 5))

X B 2 i

15

XA~ multiply B&ECR S A B IS Z B T , AR 5 1R (0] 25

2. t A EAIEE

IR FATAAL R WAL ff 25, 7T LA RS — A return, ‘B 25 11 P07 5 AR /Y 57 BIIR
[ml 451 4 .

def guess word(word) :
if word != ‘'secret':

return # 2t T return None
print('bingo')

guess_word( 'absolutely not this one')

HBE RS EA L 'secret ' BN SR HALM N, AN return J5 BTSN & B R
7. 74k return B return None &5 1, t 5 2 15 BRIA R B A9 /& None,
3. EE&Z4HE
FRF o g B 1 75 AN A Python SZ4HFIR [ Z A4~ Z 4, il 4n

def reverse input(numl, num2, num3):

return num3, num2, numl

a, b, ¢ = reverse input(1, 2, 3)
print(a)
print(b)
print(c)

X BB TSGR [l LAY I AN BE 5 2 i ] — A 72 o, T S B AR [l {E % H A [
Fi% A8 B A, JHG v g [ R L A9 DU 2 DA 2 B0 A 0 R — X

JIT LA A~ o KA 1 P ol 2 A g A B = AR A — .

E;Z
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(i PR K PN R SCRRR 3 Xk T 1T A R K0P B A2 BRARA T il

def outer():
def inner():
print('this is inner function')
print( 'this is outer function')

inner()

outer()

X B AU 2 i

this is outer function

this is inner function

THETEEN— 82, WA RS R e7e & Fr AL B4R 05 e v ff L 72 b X A6 7
inner 7£ outer ZMEH JEA T LAY, X ANHE S FR M AE R 3k .

1. {ER I
YER S — MR EENE S FE— 10T

def funcl():
xl =1

def func2():
print(x1)

funcl ()
func2 ()

Ny

B R func2 HREIE# i x1 BYE RS 7
REIEARBE. T MY A ) 8, 75 2% 2] Python 748 & £ AR & $k 7, BF LEGB
JE

@ L: Local (ZHh) & sRE N 19 44 25 0], AL 46 Jm A2 & B 2

@ E: Enclosing (3} H]) #1#5itk £ o 81 44 525 18] A AL R L) .

© G: Global (4 Ja)) 4= Jay sREUE X T AE R H I 45 725 1]

@ B: Builtin(N &) N BRI 2 745 11

LEGB J5 U i & L J2 , Python 2% 8 LEGB 3 /NI 25 A #4855, — B3R B 3t 2ok 1
75 D)t 1 A 1 — 2 0 1 P 3 A R A SR RN I R A

A DL i — ] R A LEGB, il 4n

¥
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a = 1 = X T+ func3 Fl inner S i #R & Global
def func3():
b =2 = X F func3 F it & Local, X F inner 3k )i /& Enclosing
def inner():
c =3 £ % T inner it & Local, func3 A AJ I,

Hrp 2B 2 funed AT Enclosing 7E 8, 2 T 62 AT A B AT A8 )5 1 9 &35 o
WA, B H SR LEGB Rkl LT,

2. global #1 nonlocal
AR LR LEGB J , 76 o &5 b & m] DL ) 31 42 Jay A48 5 04, 491 4

d=1
def func4():
d+= 2

func4 ()

EJE LEGB B 05 O 1 1 a5 T, PR 23 4 4

Traceback (most recent call last):
File "/Users/jiangjiao/PycharmProjects/LearnPythoniithPractice/Chapter 8/Function within
Function. py", line 36, in <module>
func4 ()
File "/Users/jiangjiao/PycharmProjects/LearnPythonWithPractice/Chapter 8/Function within
Function. py", line 33, in func4
d += 2

UnboundLocalError: local variable 'd' referenced before assignment

XA & Python (¥[8, J2 1fii & Python A9 — A58, gk & Ui Python BH IR 1 7ER
B AR DL B IR R A IR A B A v ) AR R B AR 7
J TAE AR JR AR L, FRATT W ZH A global Ml nonlocal JC8E S, Hirf, nonlocal X 1]
J& Python 3 WA BB 8 IA] , H — ]+

d=1
def func4():
global d
e =5
d += 2 ZUiB| T 4R d
def inner():
nonlocal e
e += 3 £ PriE B T A A AR A e
inner (

)
print(e)

func4 ()
print(d)
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LA global 23 i 75 AH N 114 4 Jo 22 5 7 4 Hir 1 TS 7] L L T nonlocal A LATE P 42
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Python [ 47 A5 1 02 — e & R PR 4 O 50 HT VP 2 B R 17 3 T AT X 2
B AT RIAR R M f7 A AURS ik L] A 21 — S8 T B %

1. EHLEE
Python H 4 Bifi HIL I FH T A5 A BE HL &S, 491 40

import random # Z Jif return 4 IFAN H E I Brée
print(random. randint(1, 5))

Bk — ALY [1.5) JEHIN R REE A0 B R SE B, H B HE R AT LR
HEEEHLE AT LA T

Horb s import SEHE T AAE TR S A — A A S RIS 1 N 28 05 TR 2 4, X R
HYFHEAME I I7 %

A import S AR EEA TH L - 1mport w4 B R L & B4 . 4
SRS R K B0 LT B R A S T LG o SR A T R A A ik B T R OB RS T

BEAMIR AR S (44, ol DL

from random import randint

SRIG LT DL H A A randint TT%Q’F}?@E@ random. T ,
WA R Z RECE S ARG 8 1T DL

from random import *

XHFE random A B — VI AR AL & ok T, 0] U random. BLAZE . A A K
TEXFES R AN B AL N 4 45 5 38 L4 T IR L .
Frik L, import random A —FdriE 5 1k .

import random as rnd
print(rnd. randint(1, 5))

‘B M import random A A X 51 VAL E S T random — A~ (5 A B934 rnd,
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2. AEAEE
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import datetime

print(datetime. datetime. now())

X B 2 i

2018 — 04 — 29 20:40:21.164027

3. B¥FE
XA A 3 R0 pR L 0

import math
print(math. sin(math. pi / 2))
print(math. cos(math.pi / 2))

X B AU 2 i

1.0
6.123233995736766e — 17

FEr S AN S RIS R 0 (HUE BR T 2 A5 R0 RS JEE 8] LG YR R W 22 7 O 0 I LATE 26
B W B F BB R I — E XA

EPS = 1le—8
print(abs(math. cos(math.pi / 2)) < EPS)

X HLEPS SR8 RVFA IR M . R B RO HOE A A A — iR 22
0 B P A AR 45

4. BERGE

AN PEAL T B AR R G — LEBRAT L N5 I H SR

import os

print(os. listdir('."))

FATHE Z S5 09 SCF R A 319 3 23 WL B AN

5. 8=FF
WICAGFRATEE 3 TP pip W, AT LU pip K J7 i f4 22 25 45 Fh g = J5 12 . o .

pip install numpy
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i i — 47950 AT L3 numpy XA T AR5 AT AZEACURS HR IE R import iX AN

import numpy

XAIE R pip M9 (L4 BEAS SR R AT, I 1 5 .

AENG
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